(1) {10 Punkte] |
() Man definiere allgemein, wann zwei reelle Folgen (a,)n>1 und (b,),>1 asymptotisch
Q‘ 5— gleich sind, also a, ~ b, gilt. |
(b) Wir betrachten nun die Folge (@n)n>1 mit a, = (27?) . 4~™ wobei bekanntlich der auf-
tretende Binomialkoeffizient definiert ist via (’,:) = k!(;‘_{k)!, fiir 0 < k < n. Unter
Verwendung der Stirling’schen Formel fiir die Faktoriellen:

nn
n! ~ — - \2mn,
en

zeige man asymptotische Gleichheit von a, mit einer Vergleichsfolge der Art g, =

¢ -n®, das heifit
(2n) . 5
B T O
n

wobel ¢, & € R bestimmt werden miissen.
Hinweis: Sie diirfen dabei verwenden, dass fiir Folgen (@n), (br), (cn), (dy) gilt:

G, ~ b, und c,~d, = s < (G, D)y & (8,
Analog fiir die Division, sofern nicht durch 0 dividiert wird.

© Unt.er Zuhilfenahme der Ergebnisse von (b) und unter geeigneter Verwendung des
Major.a,ntent bzw. des Minorantenkriteriums mit einer hyperharmonischen Reihe als
Vergleichsreihe entscheide man, ob die folgende Reihe konvergiert oder divergiert:




(2) 110 Punkte] Man bestimme die Losung y(z) der linearen Differentialgleichung

?6( xy’+y:ln(a:),
( welche y(e) = 0 erfiillt (mit e die Eulersche Zahl).










: Korrekter Antworten in Tabelle]
Be AR g
5 (b “antworten Sje die folgenden Fragen bzw. uberpriifen Sie die nach

» §€nau eme oder auch mehrere A
'ort gibt es einen Punkt: es

stehenden Aussagen
ntworten zutreffend sein:
werden fiir falsche Antworten

desglkf)'nnen Notwendige Uberlegungen zur Beantwortung der Fragen z.B. auf der Riickseite
> Dlattes durChfiihren, e zahlen aber ausschlieflich die hier gekreuzten Antworten!
< | Welche der3 nachstehenden Folgen a,, erfiillen die beiden
An = Q(n-

Q) lim inf |2nt1 | S ;|
% n—oo | Gn
gehorige alternierende Reihe > _ ( —1)" - a, bedingt konvergent?
O dn = ;;15
r die Winkelfunktion tan(z)? rTetaae :

O tan(z) ist fiir alle Z € R definjer
() tan(z) besitzt fiir T €
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